

## **Privacy Policy**

This website privacy policy applies to the Up the Hill Gallery website (upthehillgallery.com.au) in Perth, Western Australia. Up the Hill Gallery is committed to upholding the National Privacy Principles contained in the Privacy Act 1988.

## **Collection of Personal Information**

If you choose to subscribe to any mailing lists, your name and email address will be requested and this information is stored on our system and is only accessible by Up the Hill Gallery staff.

You might need to provide personal information in order to use some features on this website. This can happen when you want to conduct a transaction or make an enquiry. To be able to respond to your query, complete your transaction, or send you an email newsletter that you have requested, we may need to collect, use, or disclose personal information.

At any time, you can remove your name from our mailing list by emailing us at lia@upthehillgallery.com.au. Your email address won't be used for any other purposes, and we won't sell it or give it out without your permission.

## Acceptance of these Terms

By using this site, you signify your acceptance of Up the Hill Gallery's online Privacy Statement. If you do not agree to this policy, please do not use this site.

Up the Hill Gallery's retains the right to modify, supplement, or delete any part of this policy as we see fit. Please periodically check this page for updates. Following the publishing of any changes to these terms, you are deemed to have accepted any changes by continuing to use the Up the Hill Gallery website.

For further information please contact us on lia@upthehillgallery.com.au